
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 295
van STEPHANIE D'HOSE
datum: 30 april 2021

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Cultuur- en jeugdsector  -  Thematische investeringssubsidies 

Organisaties in de cultuur- en jeugdsector met eigen infrastructuur kunnen in aanmerking 
komen voor één of meerdere van de thematische investeringssubsidies die vastgelegd 
werden als ‘sectorale prioriteiten’ door de ministers van Cultuur en Jeugd.

Voor de periode 2017 - 2021 zijn de drie sectorale prioriteiten de volgende:

- het automatiseren van theatertrekken;
- de toegankelijkheid van culturele infrastructuur;
- het energiezuiniger maken van culturele infrastructuur.

1. Kan de minister een overzicht bezorgen van alle ingediende dossiers gedurende de 
looptijd van deze sectorale prioriteiten?

2. Kan de minister een overzicht bezorgen van alle gehonoreerde dossiers in het kader 
van deze sectorale prioriteiten en welk bedrag zij ontvingen?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 295 van 30 april 2021
van STEPHANIE D'HOSE

1. BIJLAGE 1: overzicht ingediende aanvragen en toegekende bedragen 2017-2020. 

De aanvraagprocedure voor 2021 is nog lopende, de beslissing wordt uiterlijk op 1 
oktober 2021 bekend gemaakt. Voor de periode 2017-2020 werden in totaal 250 
aanvragen ingediend voor investeringen in de infrastructuur van de beleidsdomeinen 
Cultuur en Jeugd, waarvan er 165 werden goedgekeurd.

2. De toegekende subsidiebedragen worden breed gecommuniceerd door het 
departement CJM en zijn beschikbaar op hun website: 
https://www.vlaanderen.be/cjm/nl/investeringssubsidies-sectorale-prioriteiten 

BIJLAGE

Overzicht ingediende aanvragen en toegekende bedragen 2017-2020.

https://www.vlaanderen.be/cjm/nl/investeringssubsidies-sectorale-prioriteiten
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12555

